

---

# Studentská vědecká činnost

---

## Studentská vědecká činnost

**8. března 2006 se v nizozemském Maastrichtu konal v pořadí již desátý ročník mezinárodního studentského vědeckého sympózia Maastricht Medical Students Research Conference. Z několika stovek abstrakt zaslaných studenty (bio)medicínských oborů z celého světa bylo vybráno 78 nejlepších prací, jejichž autoři byli na tuto akci pozváni k prezentaci svých vědeckých projektů.**

Českou republiku reprezentovali svými pracemi dva studenti Univerzity Karlovy v Praze, Lékařské fakulty v Hradci Králové, a to studentka 5. ročníku všeobecného lékařství Petra Veselá prací s názvem „Is it ultrasonography of newborns kidney the prevention of renal failure?“ a student 4. ročníku všeobecného lékařství Radek Kaniok svou prací „The new view on fluid treatment of patients with ARDS“. Obě práce byly prezentovány v rámci posterové sekce konference.

Maastricht, město charakteristické nádhernou architekturou, je jedno z center vzdělanosti Nizozemí. Je sídelním městem Maastrichtské univerzity, jejíž součástí je, kromě jiných, i lékařská fakulta, která vychovává lékaře pre- i postgraduální formou studia. Výukovým centrem fakulty je univerzitní nemocnice, která se skládá z několika velkoryse pojatých budov. Celá konference, která proběhla v přátelské, až rodinné atmosféře byla zahájena projevem Dr. Ritzena, předsedy výkonné rady a slečny Geesje van Woerden, předsedkyně konference. V rámci těchto projevů byla zdůrazněna nutnost podpory mladých vědců, kteří svými inovativními myšlenkami přispívají k rozvoji poznání v oblasti lékařských věd.

V průběhu konference bylo prezentováno 24 prací formou ústního sdělení v paralelně probíhajících sekcích a 54 posterových sdělení. Konference se zúčastnili také studenti mimoevropských zemí, mj. i ze Spojených států amerických, což je dokladem vysoké odborné úrovně sympózia. Všechny prezentace byly hodnoceny mezinárodní odbornou porotou, načež v odpoledních hodinách proběhlo vyhlášení nejlepších prací. Zúčastnili jsme se i workshopů s přednáškou „New age children“ Willy Bosga, nizozemské dětské psycholožky a „Rapid Manufacturing techniques“ Davida Kopera. Závěrem konferenčního dne byla sekretářem konference panem Casperem Mihlem vyzdvihnuta odborná i estetická úroveň obou našich posterů, které zaujaly obecnost svým netradičním výtvarným zpracováním. Zahraniční studenty velice zaujaly propagační materiály naší fakulty, které jim jsme jim v nemalém množství aktivně rozdali. Několik studentů pak vyjádřilo hlubší zájem o možné postgraduální studium na LF UK HK.

Děkujeme Kolegiu děkana LF UK HK za podporu, která nám byla poskytnuta.

Zprávu o reprezentaci UK v zahraničí podal i královéhradecký týdeník Radnice, článkem otištěným dne 27.3.2006 pod titulkem 'Studenti úspěšní na vědeckém poli'.

Petra Veselá